

Благоустройство участка

Группа «Яблонька»

Для полноценного развития детей совместно с родителями был благоустроен участок на котором гуляют дети.

- На столе нарисовали два поля для игры в шашки. Ведь шашки для детей – отличное средство развития в ребёнке важных качеств и в первую очередь – памяти и логического мышления. Помимо этого игра в шашки для ребёнка – это целеустремлённость, умение принимать решение. Игра в шашки вырабатывает у ребёнка необходимые качества, которые помогут потом лучшим успехам в учёбе в школе.



Волшебная доска

Эта доска в клеточку -

Волшебная доска.

По ней шагают
шашечки,

Как будто облака.

И белые, и черные,

Шагают дружно в ряд.

Друг дружку обгоняют,

И в дамки все хотят.



Цветочные клумбы



Родителями была сделана доска для рисования мелом.

Все дети очень любят рисовать. Рисование очень полезно как для малышей, так и деток постарше: Направляя мел или маркер, ребенок тренирует точность движения и развивает мелкую моторику рук

- Самые маленькие детки с помощью рисования познают окружающий мир, изображая его в том или ином свете, а еще изучают цвета и оттенки
- Процесс рисования концентрирует внимание и зрение, приучает к усидчивости и творчеству
- Рисование – очень увлекательный и занимательный процесс, он не терпит ограничений фантазии и действий, а дети это безумно любят
- Организованность, самостоятельность, терпение и самосовершенствование – все эти качества помогает развивать именно рисование.



Дорожка здоровья

- Лето, лето к нам
пришло!
Стало сухо и тепло.
По дорожке
Прямым
Ходят ножки
Босиком.



